<u>エックスワン新ビジネスプラン「X-two bird(エックスツーバード)」導入のお知らせ</u> ~新時代のビジネスコミュニケーションスタイルを目指します~

化粧品・健康商品の開発・製造・販売を行う株式会社 エックスワン (本社:東京都港区 代表取締役 社長:齊藤 勝久) は、新たなビジネスプラン「X-two bird (エックスツーバード)」を9月1日 より開始します。



「エックスツーバード」は、創業31年目を迎える当社が『2つの翼をはばたかせて無限の可能性に向かって飛び立つ』という意味が込められています。新時代のビジネスコミュニケーションスタイルに適したオートシップをベースとするバイナリーシステムで、既存のブレイクアウェイプランに比べて活動の幅がより広く、フレキシブルなビジネス展開ができ、チャレンジしやすさが魅力です。

## エックスツーバードの特長

- ① まったく新しいスタイル!自由なビジネスプラン
  - 既存のブレイクアウェイとは異なるバイナリー報酬プランを開始
- ② わかりやすくチャレンジしやすいボーナス体系「エックスツーバードシステム」
- ③ 新時代の「美」と「健康」を追及した商品ラインアップ

一方、現行のブレイクアウェイプランの組織はそのまま維持し、新たなプランにも参加する、いわゆる『一国二制度』での組織作りも可能です。従って、既存会員の方は、新プランへの移行、あるいは現行プランと新プランを並行してビジネスを行って頂くことが可能です。

新プラン導入にあたり、化粧品は、XLUXES(エックスリュークス)シリーズより「プロケア リバーサーセラムW (ダブリュー)」(美容液)、健康食品は、水素サプリメントを本プラン向けに 開発しています。

当社は、人と人とのつながりを大切に、美容と健康を考えた商品づくりに取り組み、高品質かつ 豊富な商品ラインアップで、長年多くの皆さまからご支援をいただいてきました。この信頼と ネットワークを活かし、新プラン導入によって更なる会員ビジネスの発展を図っていきます。

説明会スケジュール (事業内容・ボーナスプラン・商品説明、商品お試し、ディスカッション等を予定)

日付	エリア	時間	会 場
9/1 (土)	新潟	13:00 ~ 15:00	ホテルサンルート新潟(芙蓉の間 西) 新潟市中央区東大通 1-11-25 ■新潟駅 徒歩 3 分 (https://www.sunrouteniigata.jp/access/)
9/2 (目)	東京	1部 / 10:00 ~ 12:00 2部 / 14:00 ~ 16:00	サロン・ドゥ・インナップ青山(エックスワン 東京セミナールーム) 東京都港区南青山 5-4-27 BARBIZON104 5 階 ■表参道駅 徒歩7分 ( <a href="https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000164">https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000164</a> )
9/8 (土)	大阪	1部 / 10:00 ~ 12:00 2部 / 14:00 ~ 16:00	サロン・ドゥ・インナップ大阪(エックスワン 大阪セミナールーム) 大阪市北区梅田 1-12-17 梅田スクエアビル 15 階 ■大阪駅 徒歩 7 分 ( <a href="https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000163">https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000163</a> )
9/9 (目)	福岡	1部 / 10:00 ~ 12:00 2部 / 14:00 ~ 16:00	サロン・ドゥ・インナップ福岡(エックスワン 福岡セミナールーム) 福岡市博多区博多駅前 1-18-7 博多駅前ビル 3 階 ■博多駅 徒歩 5 分 ( <a href="https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000384">https://www.x-one.co.jp/shop/contents/contents.aspx/00000384</a> )

## ※参加費無料。

※準備の都合上、予約制となります。下記までお申し込みください。

※尚、当日参加いただくことも可能ですが、立見になる可能性がございます。

「エックスツーバード」 お問い合わせ先・セミナーご予約:

TEL: 03-6891-8000 (受付時間 平日9:00~18:00)

e-mail:x-two-bird@x-one.co.jp

<本件に関するお問い合わせ先>

株式会社 エックスワン 広報担当:菅

TEL:03-6891-8106 e-mail: suga@x-one.co.jp